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Venezia, 22-03-2024

Nr. ordine 948

All'Assessore Renato Boraso

e per conoscenza
Alla Presidente della IV Commissione
Alla Segreteria della IV Commissione
Alla Presidente del Consiglio comunale
Al Sindaco
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capogruppo consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERROGAZIONE
 

Oggetto: Sicurezza stradale in vicolo Val Gardena
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Premesso che:

vicolo Val Gardena è una via della Municipalità di Mestre Carpenedo, a doppio senso e nel tratto iniziale è priva di
marciapiede a partire da via San Donà a via Passo Fedaja;

premesso inoltre che:

sono state presentate in data 4/5/2023 le interrogazioni con oggetto: “Si apra un passaggio ciclopedonale nella
recinzione di via Lavaredo per una maggiore sicurezza di pedoni e ciclisti” e numeri d’ordine 768 e 769 in cui si delineava
la situazione di scarsa sicurezza stradale di vicolo Val Gardena;

considerato che:

l’assenza di marciapiedi nel tratto citato di vicolo Val Gardena ha comportato e comporta situazioni di pericolo e
incidenti visto l'uso promiscuo della carreggiata che coinvolge tutti gli utenti della strada;

considerato inoltre che:

pedoni e ciclisti si trovano spesso costretti a spostarsi in centro alla strada mettendo in pericolo la propria
incolumità perché nonostante i divieti di sosta presenti e opportunamente segnalati, si trovano molto spesso auto in
sosta;

ritenuto che:

vadano quanto prima presi provvedimenti per aumentare la sicurezza dei cittadini e delle cittadine che percorrono
vicolo Val Gardena;

tutto ciò premesso e considerato, si interrogano il sindaco e gli assessori competenti per:

chiedere se, vista la situazione segnalata con la presente interrogazione, ci sia intenzione di aumentare i controlli1.
sul rispetto dei divieti di sosta;
 
sapere se si possa valutare di rendere il tratto di vicolo Val Gardena compreso tra via Passo Fedaja e via san2.
Donà a senso unico e contestualmente andare a inserire un marciapiedi e qualora fosse possibile per le
dimensioni della strada anche una pista ciclabile nell'ottica di aumentare la sicurezza stradale degli utenti più
deboli della strada; 
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sapere se vi sia la volontà di realizzare un'area 30 nel quartiere che comprenda anche vicolo Val Gardena;3.
 
sapere se si intenda fare un focus nelle commissioni consiliari competenti a partire da quella convocata per4.
rispondere alla presente interrogazione per analizzare lo stato della viabilità e dei parcheggi a Carpenedo.

 

Paolo Ticozzi

Emanuela Zanatta
Giuseppe Saccà

Emanuele Rosteghin
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